

お詫びと訂正

弊社刊行の『精神保健福祉士国家試験模擬問題集〈専門科目〉2015』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます(2015年1月7日更新)。

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
68頁	事例問題1本文中	Q地域移行 <u>推進員</u>	Q地域移行 <u>支援従事者</u>	2015/01/07更新
解答編 76頁	問題14選択肢1(下から1~2行目)	<u>2012(平成24)年度も</u> 2万7283人と3万人を下回り, <u>2011(平成23)年度から2.1%減少した。</u>	<u>2013(平成25)年度も</u> 2万7283人と3万人を下回り, <u>2012(平成24)年度から2.1%減少した。</u>	2015/01/07更新